ERRATA

No artigo “RELACAO SEMANTICA LEXICAL-SINTAXE NA GRAMATICA GENE-
RATIVA: UM BREVE BALANCO. A PROPOSITO DA NATUREZA ASPECTUAL E
DA ESTRUTURA ARGUMENTAL DE ALGUNS TIPOS DE VERBOS™, de Ana Maria
Brito, publicado na “Revista da Faculdade de Letras — Linguas e Literaturas™, XV, Porto,
1998, ha algumas gralhas ¢ enganos; os fundamentais sdo a seguir discriminados:

— pp- 378, 397, 418: onde se 1é aktionsart deve ler-se Aktionsart.

— p. 380: em (3), onde estd o trago “-” deveria estar uma trago longo, para dar ideia de
contexto.

-— p. 385: a explicag#o da agramaticalidade de (10) deve ter a seguinte redac¢do: “Em
(10) o papel temitico do argumento precedido pela preposi¢o por ¢ Locativo (aqui
num sentido abstracto) e o do argumento seleccionado para sujeito ¢ Tema.”

— Pp. 392: o comentdrio sobre os exemplos (23) deve passar a ser o seguinte: “Veja-se a
diferenca entre verter, deitar ¢ os verbos de alternancia locativa(“spray / load verbs”)
como carregar:

(23) (a) O Jodo deitou 4gua no copo.
(b) * O Jodo deitou o copo com 4dgua / de agua.
(¢) O Jodo carregou (o trigo) no camido.
(d) O Jodo carregou o camido com / de trigo.”
— pp. 403-4: onde se 1€ “Objectivo” deve ler-se “Meta” (para traduzir o inglés “Goal”).
— p. 405: onde se 1&¢ “Exp. Tema
Causa ... (dimensdo aspectual)” deve haver uma cruz a
unir os quatro termos para dar ideia de que o Tema é Causa na dimensdo aspectual,
do seguinte modo:
“Exp. Tema
Causa ... (dimensdo aspectual)”

— p. 410 ¢ 419: onde se 1& “Ropoport™ deve ler-se: “Rapoport”.

— p. 414: onde se 1&: “nomeadamente por serem “sujeitos de resultado” deve ler-se: “ou
por serem “sujeitos de resultado”.

-— p- 414, nota 60: onde se 1&: “Borer - Passive / Antipassive, in a Predicate...” deve ler-
se: “Borer - Passive / Antipassive in a Predicate...”

— p- 420: onde se Ié: “como se confrontarem com problemas...” deve ler-se: “como ana-
lisarem problemas...”



	Digitalizar0343.tif

